Mailletova rovnice - urceni efektivni infltrace

Lokalita: povodi feky Loucky, hydrogeologicky masiv, Strazecké Moldanubikum

Vypocitejte hodnotu efektivni infltrace v povodi pramene PB0487 pomoci analyzy hydrogramu (viz
tabulka). Hodnota srazek, ktera zpusobila "priitokovou udalost" pramene je 176.6 mm. Plocha povodi
pramene je 129 000 m?.

Postup:

1) UrCete hodnotu recesniho koeficientu a uvedte jaky charakter proudéni jeho hodnota naznaduje
(turbulentni, laminarni). Pozn. drenazni koeficient je v jednotkach den™.

2) Vypoctéte zménu zasob podzemnich vod v kolektoru vyvolanou srazkovou udalosti (zména mezi
dvéma minimy vydatnosti pramene 17.5. a 26.7.).

3) UrCete kolik vody odteklo z pramene v obdobi mezi dvéma minimy vydatnosti (24.5. az 26.7.).

4) Vypoctéte hodnotu efektivni infltrace sectenim zmény zasob v kolektoru a objemem vod, které
odtekly z pramene v obdobi mezi dvéma minimy vydatnosti (17.5. az 26.7.).

5) Stanovte efektivni infiltraci v %, tj. podil vod, které dotovaly saturovanou zénu ze srazek, které
zpUsobily narast vydatnosti pramene.

Datum Vydatnost
(I/s) Vydatnost pramene PB0487
5/10/1995 0.12 0.40
5/17/1995 0.09 Qax
0.35
5/24/1995 0.16 ,/‘
5/31/1995 0.14 0.30
6/7/1995 0.19 0 / \
= 0.25
6/14/1995 0.21 < \
6/21/1995 | 0.32 8 0.20 )}
6/28/1995 0.34 _§ 0.15
7/5/1995 0.16 > QL Q,;
7/12/1995 0.12 0.10 2 0]
7/19/1995 0.11 0.05 v, v
7/26/1995 0.10
8/2/1995 010 0.00 T T T T T T T 1
8/9/1995 0.13 26.4 11.5 26.5 10.6 25.6 10.7 25.7 9.8 24.8
8/16/1995 0.14
Vysledky
Recesni koeficient 0.00E+00
Prevladajici charakter proudéni turbulentni/laminarni
Zména zasob v kolektoru 0.00 m3
Objem vod drénovanych pramenem 0 m3
Efektivni infltrace 0.00 m3
Efektivni infltrace 0.0 %
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ZMENA ZASOB PODZEMNICH VOD V KOLEKTORU
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EFEKTIVNI INFILTRACE (%)

P 176.6 mm
A 129,000 m?
V precip m?3
El %

m

Vprecip=P x A

El = (El : Vprecip) x 100 %




